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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! DEWELOPERZY ZOBLIGOWANI DO BUDOWY DRÓG, ROND, SKRZYŻOWAŃ 

I PĘTLI NA KLINACH 

Dzięki aktywnej roli negocjacyjnej miasta w relacjach z inwestorami, 

deweloperzy wraz z uzyskaniem pozwolenia na budowę zostali zobowiązani do 

realizacji infrastruktury o wartości blisko 100 milionów złotych. To zmiany, 

które wpłyną na codzienny komfort obecnych i przyszłych mieszkańców 

południa Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZIELONY BARWNIK W WODZIE W SWOSZOWICACH 

Woda w rejonie Swoszowic zmieniła kolor na intensywny zielony. Nie jest 

to skutek działań przyrody, a człowieka – straż miejska wyjaśnia, kto bada w 

ten sposób szczelność kanalizacji. Na miejsce udał się ekopatrol, a także straż 

miejska – informuje Zarząd Infrastruktury Wodnej w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! UWAGA NA GĘSTE MGŁY!  

Synoptycy Instytutu Meteorologii i Gospodarki Wodnej w Krakowie 

ostrzegają przed gęstymi mgłami, w zasięgu których widzialność może 

miejscami wynosić poniżej 200 metrów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BUDŻET OBYWATELSKI Z WIĘKSZĄ PULĄ PIENIĘDZY – PODZIAŁ 

ŚRODKÓW NA DZIELNICE 

Wkrótce rusza XII edycja budżetu obywatelskiego. W tym roku do 

dyspozycji mieszkańców będzie 51 milionów zł, a projekty będzie można 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290841,1912,komunikat,deweloperzy_zobligowani_do_budowy_drog__rond__skrzyzowan_i_petli_na_klinach.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/290868,2324,komunikat,zielony_barwnik_w_wodzie_w_swoszowicach.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290871,26,komunikat,uwaga_na_geste_mgly_.html
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składać już od 7 lutego. Od tego momentu, krakowianie będą mieć miesiąc 

czasu na przygotowanie wniosków do BO.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! PRZYJDŹ NA BEZPŁATNE BADANIA I ZADBAJ O SWOJE ZDROWIE 

Już 30 stycznia skorzystasz z bezpłatnych badań, takich jak: pomiar 

poziomu glukozy, ciśnienia tętniczego, saturacji, EKG, analiza składu masy ciała 

oraz przesiewowe badania ankietowe przed kolonoskopią. A to wszystko w 

ramach pierwszego spotkania edukacyjno-zdrowotnego Klubu Pacjenta. 

Wydarzenie organizowane przez fundację „Z sercem do pacjenta” odbędzie się 

w Klastrze Innowacji Społeczno-Gospodarczych przy ul. Zabłocie 20, w godz. 

13.00–15.00. Zapisy są prowadzone przez internet. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WNIOSKI O DOWODY OSOBISTE W 2024 ROKU 

Blisko 95 tysięcy wniosków o wydanie dowodu osobistego złożyli w 2024 

r. obywatele Polski w Urzędzie Miasta Krakowa. To niemal 10 tysięcy wniosków 

więcej niż rok wcześniej.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WYBORY UZUPEŁNIAJĄCE DO SENATU 

16 marca w Krakowie odbędą się wybory uzupełniające do Senatu RP w 

okręgu wyborczym nr 33 – obejmującym dziesięć dzielnic w mieście. Lokale 

wyborcze będą czynne w godz. 7.00–21.00. Poniżej przedstawiamy 

najważniejsze informacje na ten temat. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! REMONTOWE FERIE W KRAKOWIE 

Podczas zimowych ferii krakowskie szkoły stają się placem intensywnych 

prac remontowych. Miejskie Centrum Obsługi Oświaty w Krakowie realizuje 

kilkaset zadań remontowych, których szczyt przypada na okres wakacyjny. 

Jednak część prac wykonuje się również zimą. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WARSZTATY „KONKURS NA STANOWISKO DYREKTORA”  

Już niedługo zostaną ogłoszone konkursy na stanowiska dyrektorów 

samorządowych przedszkoli, szkół i placówek, w tym roku będzie ich 40. 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/290632,29,komunikat,budzet_obywatelski_z_wieksza_pula_pieniedzy___podzial_srodkow_na_dzielnice.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290760,202,komunikat,przyjdz_na_bezplatne_badania_i_zadbaj_o_swoje_zdrowie.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290883,29,komunikat,wnioski_o_dowody_osobiste_w_2024_roku.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290887,29,komunikat,wybory_uzupelniajace_do_senatu.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290843,34,komunikat,remontowe_ferie_w_krakowie.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZEGLĄD SCHODÓW RUCHOMYCH PRZY MDA 

W czwartek, 23 stycznia, w godzinach porannych – od ok. godz. 9.00, 

odbędzie się przegląd konserwacyjny schodów ruchomych przy Małopolskim 

Dworcu Autobusowym. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! STYCZNIOWA WYMIANA UBRAŃ 

Masz ubrania, które już Ci się znudziły, ale wciąż są w dobrym stanie? 

Chcesz dać im drugie życie i znaleźć coś dla siebie, a przy okazji pomóc 

środowisku? Świadome wybory modowe mają znaczenie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAKOWSKI BIEG KOBIET – ZAPISY ROZPOCZĘTE 

Ruszyły zapisy do Medicover Sport 2. Krakowskiego Biegu Kobiet. W 

wydarzeniu, które odbędzie się już 9 marca, będzie mogło wziąć 1500 

biegaczek.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BIEGAJ W KRAKOWIE! 25 STYCZNIA RUSZAJĄ COTYGODNIOWE, 

WSPÓLNE TRENINGI 

W sobotę, 25 stycznia odbędą się pierwsze w tym roku bezpłatne zajęcia 

biegowe dla wszystkich dorosłych, organizowane w ramach prowadzonego 

przez Zarząd Infrastruktury Sportowej w Krakowie projektu „Trenuj w 

Krakowie!”. Zbiórka o godz. 10.00 przed Sklepem Biegacza (pasaż Stadionu 

Miejskiego Cracovia). 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DRUGI MIESIĄC ROKU  W NOWOHUCKIM CENTRUM KULTURY 

Nowohuckie Centrum Kultury rozpocznie najkrótszy miesiąc w roku od 

dwóch ostatnich spektakli Festiwalu Teatrów dla Dzieci. Zamknie tym samym 

okres atrakcji wymyślonych na czas ferii zimowych i gra dalej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JUŻ W TEN WEEKEND „FERIE Z WANDĄ” 

https://www.krakow.pl/aktualnosci/290847,34,komunikat,warsztaty__konkurs_na_stanowisko_dyrektora_.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/290858,2314,komunikat,przeglad_schodow_ruchomych_przy_mda_.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290853,2163,komunikat,styczniowa_wymiana_ubran.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290873,202,komunikat,krakowski_bieg_kobiet___zapisy_rozpoczete.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290846,202,komunikat,biegaj_w_krakowie__25_stycznia_ruszaja_cotygodniowe__wspolne_treningi.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290863,33,komunikat,drugi_miesiac_roku_nowohuckim_centrum_kultury.html
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Dmuchane zjeżdżalnie, tor przeszkód, boisko, eliminator i place zabaw – 

Klub Sportowy Wanda przygotował moc feryjnych atrakcji dla dzieci. 

Wydarzenie odbędzie się już w najbliższy weekend, 25 i 26 stycznia, w hali przy 

ul. Odmogile 1b. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONFERENCJA NO-DIG POLAND JUŻ W KWIETNIU W KRAKOWIE 

Od 9 do 11 kwietnia Kraków będzie gościć uczestników XI 

Międzynarodowej Konferencji Technologie Bezwykopowe NO-DIG Poland 2025. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! ROZBUDOWA UL. KOCMYRZOWSKIEJ: CZASOWE ZWĘŻENIE PASA 

WJAZDOWEGO DO MIASTA 

Od 27 stycznia nastąpi korekta organizacji ruchu na ulicy Kocmyrzowskiej 

pomiędzy budynkami nr 20a i 25 – informuje wykonawca rozbudowy wylotówki 

w kierunku Proszowic. W tym rejonie trwają prace związane z budową 

kanalizacji deszczowej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

                                                   Monika Chylaszek 

                                       p.o. Dyrektora Wydziału Komunikacji Społecznej              

 

          

               

                                                            

https://www.krakow.pl/dzielnica_xvi_bienczyce/290859,2330,komunikat,juz_w_ten_weekend__ferie_z_wanda__.html
https://www.krakow.pl/aktualnosci/290884,32,komunikat,konferencja_no-dig_poland_juz_w_kwietniu_w_krakowie.html
https://www.krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/290849,2331,komunikat,rozbudowa_ul__kocmyrzowskiej__czasowe_zwezenie_pasa_wjazdowego_do_miasta.html

